
В Усть-Удинском районе сотрудник полиции отстранен от занимаемой должности

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжают расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного ОП МО МВД России «Боханский» старшего лейтенанта полиции Эдуарда Степанова. Он подозревается в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, ночью 9 мая 2012 года в Усть-Удинском районе сотрудники лесничества на месте незаконной вырубki леса задержали грузовой автомобиль. Через некоторое время к ним подъехал старший лейтенант полиции и потребовал отпустить задержанную технику. Следствие установило, что задержанный автомобиль принадлежал жене полицейского.

Усть-Удинский районный суд удовлетворил ходатайство Следственного комитета и временно отстранил подозреваемого от должности участкового уполномоченного полиции.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/735974>